

Валерий Дмитриевич ЧЕРВОВ

■ Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №28 ■ Комитет по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности, заместитель председателя
■ Фракция: «Единая Россия»

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Помнит мир спасённый

Большой праздник, посвящённый Великой Победе, команда Валерия Червова традиционно организует в просторном парке микрорайона Горский, который президент концерна «Сибирь» заложил ещё в 1993 году вместе с ветеранами Великой Отечественной войны. 32 года назад фронтовиков на округе депутата Валерия Червова было 12 326 человек, осталось 22, и только один участвовал в боевых действиях. Теперь в памятном парке на Горском собираются представители следующих поколений, и не только жители близлежащих домов, многие специально приезжают издалека. 9 Мая объединяет всех!



Настоящий патриотизм и любовь к Родине закладываются с детства. Регулярные тренировки помогают не дрогнуть в лихую годину, встать на защиту Отечества с оружием в руках, проявить отвагу и силу духа. 6 мая в парке на Горском клуб «Сибирская гвардия» организовал выставку вооружения. Мальчишки и девчонки рвались подержать в руках настоящее боевое оружие, собраться разобрать легендарный автомат Калашникова и прикоснуться к настоящей Истории.



Валерий Дмитриевич Червов

■ Учредитель (1990 год) и президент ООО УК «Концерн Сибирь» ■ Заслуженный строитель России ■ Заслуженный строитель Новосибирской области ■ Почётный гражданин Новосибирской области ■ Член партии «Единая Россия» ■ Депутат семи созывов (с 1997 года) Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №28 (Горский, Лесопарковка, Башня, Бугринский, Затон)

Награды:

■ Орден «За честь и доблесть» ■ Медаль Министерства обороны РФ «За укрепление боевого содружества» ■ Золотой почётный знак «Общественное признание» ■ Национальная премия «Здоровое поколение XXI» ■ Почётный знак Законодательного собрания Новосибирской области ■ Медаль «За вклад в развитие законодательства Новосибирской области» ■ Медаль «Общественное признание»



80 лет назад наши отцы, деды и прадеды победили, мы свято храним память о них и стараемся быть достойными их беспримерного подвига. В канун 9 Мая депутат семи созывов Законодательного собрания Новосибирской области, сын героя-фронтовика, завершившего боевой путь в Восточной Пруссии, православный христианин и созидатель Валерий Червов находит такие искренние слова, на которые каждое сердце откликается гордостью за страну и неутихающей болью о павших бойцах. 80-летию Великой

Победы многонационального советского народа в самой жестокой и кровопролитной войне всех времён был посвящён большой праздник в парке микрорайона Горский.

6 мая по приглашению основателя и президента промышленно-строительного концерна «Сибирь» Валерия Червова в нём приняли участия почётные гости и тысячи жителей Новосибирска. В 22:00 народный праздник завершился грандиозным фейерверком, небо расцветили яркие краски салюта Победы.

На главный праздник года – День Великой Победы – Валерий Червов обязательно приглашает давних единомышленников и друзей. Никто не отказывает, все находят время и приезжают! Военные в высоких званиях, руководители уровня города и области, представители православного духовенства считают своим долгом откликнуться на зов уважаемого всеми человека, который не словами, а поступками доказывает, что с Божьей помощью можно свершить бесконечное множество добрых дел.



Губернатор Андрей ТРАВНИКОВ:

— Я стараюсь обязательно участвовать в празднике на Горском, потому что здесь дружеская, почти семейная обстановка. Здесь присутствуют люди, которые имеют особое право на празднование Дня Победы – ветераны войны и труженики тыла. Низкий вам поклон. Отрадно, что многие представители поколения ваших детей, внуков с оружием в руках, рискуя жизнью, защищают ту Победу, которую мы празднуем в 80-й раз. Вижу много земляков в военной форме, большое вам спасибо за боевую работу. Приближать уже новую победу в специальной военной операции помогает весь народ России. Я хочу сказать особые слова благодарности Валерию Дмитриевичу Червову и всему коллективу концерна «Сибирь» за огромную помощь, которую предприятие оказывает все годы нашим Вооружённым силам, войскам Росгвардии, воинским частям и подразделениям. Также концерн «Сибирь» оказывает поддержку труженикам оборонных предприятий Новосибирска и области, которые сегодня работают в очень напряжённом графике, чтобы обеспечить наши войска всем необходимым. Спасибо тем, кто в своё свободное время участвует в сборе гуманитарной помощи, трудится в волонтёрских центрах, привлекает к этому благому делу соседей, детей, внуков. Тыл может и должен обеспечить наших земляков, наших солдат всем нужным там, далеко, в зоне СВО. Впереди работы ещё много, расслабляться рано, нужно довести дело до конца, как это сделали наши деды и прадеды.

«Бог даёт мне, я отдаю людям»

По инициативе Валерия Червова и при поддержке председателя Совета министров СССР Николая Ивановича Рыжкова на базе Сбербанка РФ в 1992 году, впервые в Российской Федерации, были введены в обиход и закреплены понятия «ипотека» и «залог имущественного права».

Валерий Червов стал идеологом и провозвестником новой экономической реальности, обновлённой эффективной финансовой стратегии, позволившей миллионам граждан России в короткий срок улучшить свои жилищные условия.

В 2018 году совместным решением исполнительной и законодательной власти было принято решение о строительстве семи поликлиник на условиях государственно-частного партнёрства.

На округе №28 в Ленинском районе участок под застройку был выделен за ДК «Металлург». Несмотря на кратное удорожание первоначального проекта, поликлиника будет достроена в соответствии с первоначальным замыслом. По готовности (на замедление сроков строительства повлияла специальная военная операция и отложенный приоритет строительству поликлиники в микрорайоне Матрёшкин Двор) многопрофильная просторная поликлиника с дневным стационаром и новейшей медицинской аппаратурой сможет ежедневно оказывать помощь 800 взрослым и 600 детям.



По многолетним многочисленным обращениям жителей города совместным решением правительства области, депутатского корпуса и мэрии города было принято решение о строительстве ледовой арены на округе депутатов Заксобрания Валерия Червова. Из бюджета НСО на благоустройство близлежащей территории было выделено 600 млн руб. Технологичный спортивно-развлекательный комплекс, обладающий огромным потенциалом, был введен в эксплуатацию 30 декабря 2022 года. Здание восхищает оригинальной архитектурой и продуманностью инженерных решений, парк вокруг благоустраивается, продолжается озеленение территории. «Сибирь-Арена» стала любимым местом семейного отдыха новосибирцев и гостей города.

Обращение Валерия Червова

Дорогие соотечественники!

Сегодня я обращаюсь к вам с особыми словами благодарности. За более чем 30 лет нашей совместной работы вы стали для меня больше, чем просто избирателями, — вы стали единомышленниками и верными друзьями, практически семьёй. Ваши доверие и поддержка помогли мне пройти через испытания и добиться значительных результатов для нашего округа.

Благодаря вашему активному участию и неравнодушию нам удалось достичь многое: обновить инфраструктуру, поддержать образование и спорт, создать новые рабочие места. Временами было трудно, но ваш голос и ваша вера в меня давали силы двигаться вперёд. Я горжусь каждым нашим достижением и искренне благодарю вас за вашу веру в общее дело.

Сейчас пришло время передать полномочия новому поколению депутатов. Я рад, что наши граждане останутся в надёжных руках Головкина Виктора Владимировича, который будет выдвигать свою кандидатуру по округу №25 Городского совета депутатов. Он — порядочный, верующий человек, умный руководитель, мой давний соратник, за 4 месяца официальной работы по-

мощником депутата успел сделать так много, как другой бы не справился за годы. Виктор Владимирович полон энергии и идей, он готов продолжать начатое нами дело. Я надеюсь, что вы окажете ему такую же поддержку и доверие, какую оказывали мне все эти годы. Ещё раз хочу поблагодарить вас за совместную работу, за доверие и поддержку. Я всегда буду рядом, чтобы помочь.

Вера в Бога — это самое святое у каждого человека. Бог — Создатель, Творец вселенной, звёзд, земли. Да не простой Творец, он человека, венец творения Бога на земле, создал. В каждом человеке — образ Божий. Мужчина — образ Бога, женщина — образ Матушки-Богородицы. Это дисциплина, огромная ответственность; мы должны, раз мы — образ Божий. Мы в своих помыслах, поступках должны стремиться быть похожи на Бога и помнить: всё, что невозможно человеку, возможно Богу. Он дал нам совесть, сознание, свободу выбора. В каждом человеке Бог живёт в сердце, но сердце должно быть чистым. Бог есть любовь. Когда мы научимся с благоговением, любовью, смирением и кротостью обращаться к Богу, всем разумением своим возлюбим Его, тогда поймём, что значат слова: «Если Бог во мне, кто против меня?».

Пожелания самого лучшего



— Когда 6 сентября 1946 года в совхозе №58 Топкинского района Кемеровской области у Дмитрия Никандровича и Дарьи Константиновны Червовых родился сын Валерий, никто не мог предположить, каких высот уважения достигнет сельский паренёк, если поставит себе цель бескорыстно помогать людям и жить во славу Божию. 6 сентября 2024 года, в день 78-летия, поздравить депутата и близкого человека пришли активисты ТОСов, старшие домов, неравнодушные жители округа №28, которым хотелось повидаться с именинником лично. Вот их слова: «Валерий Дмитриевич не умеет быть равнодушным», «Он старается вникнуть, выслушать, даже когда очень мало времени», «Я не чувствую, что иду на поклон к большому начальнику, Валерий Дмитриевич

Червов — обычный человек, с ним легко говорить обо всём», «Он не обещает, если не уверен. Зато если уверен и пообещает, то сделает обязательно», «Немного на свете людей, которые живут не для себя. Он такой, ему чужие заботы — совсем не чужие», «Как он переживает о стариах и детях — удивительно. Откуда такое горячее желание помогать людям? Я думаю, это основано на его вере в Бога, на его искренней вере, глубокой, настоящей», «Уметь так помочь, чтобы человек не почувствовал себя обязанным, — большое дело. Валерий Дмитриевич отдаёт с удовольствием. Видно, как ему приятно, что у человека или у коллектива сразу какая-то проблема решилась». Многая лета вам, уважаемый Валерий Дмитриевич, и успехов всем вашим планам!

БОЛЬШОЕ ВАМ СПАСИБО, ВАЛЕРИЙ ДМИТРИЕВИЧ!

С заботой о читателях



— Валерий Дмитриевич Червов помогает нам постоянно и от души, для него помочь — не исключительный случай, а потребность. В 2023 году в Затоне мы делали модельную библиотеку имени А. А. Фадеева, он нам подарил деньги на приобретение большого телевизора. В 2025-м даёт средства уже на две библиотеки: имени А. А. Фадеева и имени П. П. Бажова — будем закупать комплектующие для компьютерной оргтехники. Благодаря неравнодушию Валерия Дмитриевича в библиотеке имени П. П. Бажова старая входная дверь заменена на современную, на ступени уложено противоскользящее покрытие. У нас много пожилых читателей, при библиотеке действует «Клуб позитивных пенсионеров». Для нас очень важно, что Валерий Дмитриевич и его штаб оперативно реагируют на наши просьбы. Предстоит переделывать запасной выход, да много чего нужно. Мы обращаемся: «Нам срочно!», потому что, бывает, что-то требуется обновить или приобрести действительно в кратчайший срок. Как пример — у нас в библиотеке имени П. П. Бажова вышли из строя компьютерные диски, а наш сервер держит всю Центральную библиотечную систему Ленинского района. Если идти стандартным путём закупок, это длинная песня, а работа стоит. Благодаря помощи Валерия Дмитриевича мы закажем новые диски в июне, даже в конце мая на-

даемся успеть, а так бы — ближе к концу года. Если бы все депутаты работали, как Валерий Червов, быстро бы порядок наступил в нашем государстве.

Светлана Алексеевна Амельченко,
директор Центральной районной
библиотеки имени П. П. Бажкова

Дети в приоритете



— Валерий Дмитриевич в курсе наших новостей, он часто интересуется, всё ли у нас в порядке. И если не в порядке, мы всегда знаем, что он нам поможет. В этом году 9 апреля депутат выделил нашему детскому саду 200 тысяч рублей на приобретение детской мебели, 7 мая мы получили 250 тысяч рублей на ремонт пищеблока. Валерий Дмитриевич — человек слова и дела! Он сам — любящий дедушка, для него помогать детям — такая же необходимость, как дышать. Весь педагогический коллектив и родители очень ему благодарны. Валерий Дмитриевич, желаем крепкого здоровья и долголетия вам и вашим родным, успехов в работе, побольше хороших людей вокруг!

Светлана Александровна Петухова,
заведующая детским
яслими-садом №4 «Семья»

Дарит веру в успех

— Наша школа-интернат для детей с ДЦП — единственная в городе и области, здесь 178 учащихся. Валерий Дмитриевич — человек глубоко верующий, он живёт по Божиим заповедям, постоянно помогает детям. Он в них верит, дарит надежду, что ребята справляются с лю-

быми трудностями. Ученикам, которые отличились успехами в учёбе и спорте, он выплачивал стипендии. Дети были горды, что известный всей области человек заметил их старания! Сейчас, пока продолжается СВО, стипендии приостановлены, но Валерий Дмитриевич заверил, что в мирное время всё вернётся на круги своя. К юбилеям школы он всегда дарит сертификаты на 50–100 тысяч рублей: мы покупали холодильное оборудование для столовой и не только. На депутата Валерия Червова можно надеяться: если он пообещает, то сделает. У нас была плохая дорога, родителям неудобно было заезжать, подвозить детей. Мы попросили помощи, Валерий Дмитриевич быстро решил вопрос, нам отсыпал дорогу гравием, ямы ликвидировали. Для кого-то мелочь, а для нас большущее подспорье.



Ещё хочу рассказать, как в сентябре 2024 года Валерий Дмитриевич устроил нам, группе руководителей-педагогов и активистов Ленинского и Кировского районов, прекрасные каникулы на базе отдыха «Камза» в Горном Алтае, подарил нам пять дней чудесного отдыха. Мы побывали в деревне староверов Верх-Уймон, посетили Музей Периха. Наш депутат продумал и предусмотрел всё: транспорт, проживание, питание, культурную и оздоровительную программы. Мы дышали чистейшим воздухом, гуляли, общались, принимали пантовые ванны. Мы очень Валерия Дмитриевича любим и уважаем, а он любит и уважает нас.

Светлана Владимировна Горлатых,
директор специальной (коррекционной)
школы-интерната №152

Турнир на кубок депутата

— 15 мая 2025 года на базе школы №212 состоялся IV Ежегодный турнир по волейболу на кубок депутата Законодательного собрания Новосибирской области Валерия Дмитриевича Червова. В соревновании приняли участие педагоги и сотрудники образовательных организаций и дошкольных учреждений микрорайона Горский. Турнир стал добродушной традицией, соревнования проводятся в атмосфере спортивного азарта и дружеского соперничества с целью популяризации массового спорта. Спортсменов-любителей активно поддерживали болельщики: ученики, родители и коллеги, на площадке царила невероятно позитивная атмосфера. По итогам напряжённой борьбы первое место завоевала наша команда — МКУ «Центр “Тёплый дом”». Все участники были награждены благодарственными письмами, победители — кубками.



Турнир завершился праздничным чаепитием, участники и болельщики обменялись впечатлениями и поздравили друг друга с успешным завершением соревнований. Спасибо Валерию Дмитриевичу за продвижение здорового образа жизни и налаживание неформальных связей между сотрудниками учреждений образования микрорайона Горский.

Участники соревнований
МКУ «Центр “Тёплый дом”»

Работать головой и руками

Директора департамента энергетики ЖКХ производственно-строительного концерна «Сибирь» Виктора Головкина многие знают лично. С ноября 2024 года он официально работает помощником депутата горсовета Новосибирска Дмитрия Червова, а по факту ведёт эту работу уже 13 лет.

— Виктор Владимирович, знаем о вашем намерении участвовать в избирательной кампании в Городской совет по 25-му округу. Сейчас работаете на этом округе помощником депутата Дмитрия Червова.

— Да, когда 25-й округ остался без депутата, Дмитрий Валерьевич Червов, чей округ 26-й, принял 25-й округ как смежный и пригласил меня помощником. Я согласился, потому что работу эту хорошо знаю и считаю, что умею помогать людям решать их вопросы.

— По первому диплому вы слесарь 4-го разряда. Откуда тяга к рабочей профессии?

— Я окончил девять классов в 1991 году, когда всё рушилось, родители по полгода не получали зарплату, учить меня в вузе были не в состоянии. Папа с мамой подсказали, чтобы я пошёл в Новосибирский машиностроительный техникум. Первый диплом я получил как техник-технолог по обработке металлов на станках автоматических линий, слесарь 4-го разряда. Если к станку встану, всё вспомню. Уметь работать не только головой, но и руками — это семейное, папа всё умел делать и меня научил.

Какая семья вас воспитала?

— Родители — сибиряки, рабоче-крестьянская семья. Нас двое у родителей — я и младший брат. Я родился 8 июля 1975 года в Новосибирске. Мама повар, отработала 30 с лишним лет в школе-интернате для слепых и слабо-видящих. Папа всю жизнь проработал начальником цеха на военном заводе. Мы его редко видели, он коммунист был настоящий, ветеран труда. Для него



Виктор Головкин в гостях у труженицы тыла.



Валерий и Дмитрий Червовы и Виктор Головкин.

работа на первом месте стояла. Папу мы год назад похоронили, мама, слава Богу, жива. Лет 15 тому назад один из наших родственников составил родословное древо. Я по папиной линии в 11-м поколении потомок казака, участника восстания Емельяна Пугачёва, который бежал от преследований в Сибирь. Предки по отцу с Поволжья. По маминой линии все местные, жили в районе сёл Колывань, Скала. Деды мои воевали. Мамин папа подделал документы и в 17 лет ушёл на войну. Он День Победы встретил в эшелоне, когда на Запад ехали, их сразу 9 мая развернули и повезли на Дальний Восток, на войну с японцами. А по папиной линии и командиры партизанских отрядов были...

— 25-й округ — это более 20 тысяч населения и не самые спокойные микрорайоны Горский и Башня.

— Хорошие районы! Предпочитаю ходить пешком, чтобы видеть, какие

стоят задачи по благоустройству, по ЖКХ. Каждый четверг встречаюсь с представителями ТОСов на Башне, принимаю посетителей на Горском, 51 в общественной приёмной. Я всегда доступен, все знают мой номер сотового. Мы проговариваем повестку, решаем, как действовать. Важно, чтобы инициатива исходила от жильцов, от избирателей. Плохо, когда жильцы дома не могут наладить контакт друг с другом, ругаются, идут к депутату и кулаками стучат: сделай, мы тебя избрали! Так вы договоритесь сперва, а депутат подключится. Вы самоорганизуйтесь, начните, приложите какие-то усилия. Не ждите, что кто-то придёт и всё сделает. Нерешаемые вопросы появляются в тех домах, где нет совета дома, старших по дому, по подъездам. Пусть они не знают законов, каких-то нюансов, но у них есть главное: активная жизненная позиция, желание перемен к лучшему. Когда с

такими людьми работаешь, хочется им помочь.

— Но люди-то обращаются разные.

— Конечно. Депутат обязан помочь, если нет корысти. Бывает, человек приходит с личным вопросом, а решишь его положительно — значит, ущемишь интересы соседей. Поможешь одному — навредишь десяткам, нельзя так. У меня подход такой: важно человеку помочь, но чётко сформулировать его желание. Потому что житель видит картинку, но не может сформулировать задачу. А ты начинаешь с ним разговаривать и понимаешь, что он хочет получить. Дела депутатские — то же производство. Надо выполнять запросы людей. Ограждение поставить вокруг газона, контейнерную площадку сбора ТБО привести в порядок — это прямые производственные вопросы. Человек час рассказывает, а ты понимаешь, что его вопрос выеденного яйца не стоит. Но ему, бедному, так мозги запутрят, по таким кругам ада протащат, что он уже и надежду потеряет, пока к депутату придёт. А ты слушаешь и прикидываешь, как вопрос быстрее решить. Навык и опыт производственника ретранслируются на такие вещи.

— Вы не раз говорили, что поддерживаете специальную военную операцию.

— Я полностью за СВО. Россия всю жизнь всем поперёк горла. Наш президент сказал: «Россия будет либо свободная, независимая, либо её не будет». Это подтверждает вся наша история: Запад заряжается на наши просторы, на Сибирь. Промышленность развивается, у всех государств растут потребности в энергии, в полезных ископаемых. А тут, по мнению захватчиков, столько добра пропадает. Наша задача — себя защитить и миру показать, что с Россией связываться не надо. СВО — пример, как люди разных верований, национальностей, социальных слоёв сплотились вокруг важнейшей цели. Мы регулярно для ребят на СВО собираем гуманитарную помощь от концерна «Сибирь», от депутатов, работаем на нашу победу.

ТОС «Башня» преобразится



ные вопросы, на которые получали убедительные ответы. Я обратила внимание на доброжелательный подход к жителям микрорайона, помочь в нерешённых вопросах благоустройства. Виктор Владимирович за два месяца решил проблему реконструкции площадки мусорных контейнеров, установленных во дворе дома №6 по проспекту Маркса. До этого годами никто не брался нам помочь. Я уверена, что все проблемы будут решены, потому что Виктор Владимирович знает, куда обратиться, чтобы помочь жителям. Думаю, с ним наш ТОС «Башня» примет новый образ. Все председатели домов, все жители сплачиваются, а наша территория успешно приводится в порядок. Неравнодушный депутат + активные жильцы = доверие и совместная работа на результат.

Ирина Кудряш, председатель совета дома №8 по проспекту К. Маркса

— 25 декабря 2024 года я стала председателем совета дома №8 по проспекту Карла Маркса. Первое мое обращение к Виктору Головкину, помощнику депутата горсовета Дмитрия Червова, было по поводу спила аварийных деревьев. Моё обращение помощник депутата сразу принял во внимание, в ближайшие дни старые деревья будут спилены. Повторно я обратилась к Виктору Владимировичу насчёт капремонта крыши дома, поскольку на наши предложения по этому поводу долгие годы никто не реагировал. И мы остались

«за бортом», только с ремонтом фасада на сегодняшний день, что нам не подходит: людей на пятых этажах тошит. Виктор Владимирович заверил, что в течение двух недель техническое состояние дома обследует комиссия. Я, будучи председателем ещё и Совета ветеранов, с декабря наблюдаю ответственное отношение депутата Дмитрия Червова и его помощника Виктора Головкина к мероприятиям, которые проводятся на ТОС «Башня». Были личные встречи с активом ТОС, чаепития, поздравления, каждый раз мы поднимали важ-

Работа с обращениями жителей

Начиная с 2015 года благодаря Виктору Головкину выполнены работы по обращениям избирателей округов №25 и 26 Городского совета и округа №28 Законодательного собрания на общую сумму 156 млн рублей за счёт средств концерна «Сибирь». За 4 месяца 2025 года на благие дела по просьбам жителей округа №25 израсходовано 5 млн рублей.

Выполнено уличное освещение:

- дорога к школе №210
- пешеходный переход к школе №212
- детская площадка мкр-н Горский, 65
- придомовая территория домов мкр-н Горский, 63, 63/1, 65 ■ от парка «На Горском» до дома мкр-н Горский, 41.

Уборка снега с вывозом:

- мкр-н Горский, 61, 75
- лицей №136 ■ детский сад №293.

Благоустройство:

- аллея на мкр-н Горский вдоль домов №63–65, покупка, доставка и установка вазонов, цветов.



Организация и проведение двух субботников на микрорайонах Башня (на фото) и Горский:

- закупка инвентаря, мешков, вывоз мусора
- организация праздника для участников субботника с музыкой и чаепитием.

Реконструкция двух контейнерных площадок:

- ул. Геодезическая, 3
- пр-т К. Маркса, 6/1.

Приобретение и установка урн и полусфер.

Решён вопрос с министерством энергетики и ЖКХ НСО и департаментом энергетики и ЖКХ мэрии о переносе планового капитального ремонта многоквартирных домов на более ранние сроки.

Будни и праздники



Виктор Головкин не жалеет времени, чтобы выслушать жителей округа. Люди приходят с наболевшими вопросами, он помогает их решать.



Масленица для жителей микрорайонов Башня и Горский давно стала традиционным и любимым праздником, а депутаты Валерий Червов и помощник депутата Виктор Головкин рады подарить землякам отличное настроение и угостить ребятишек.



Благодаря совместным усилиям исполнительной и законодательной власти региона удалось добиться строительства четвёртого автомобильного моста через Обь. Вантовый красавец проходит параллельно железнодорожному мосту и обеспечит удобный проезд между левым и правым берегами, снизит нагрузку на существующие мосты, значительно улучшит транспортную инфраструктуру Новосибирска. Неудобства, которые терпят горожане, вынужденные стоять в пробках, пока строительство не завершено, очень беспокоят Валерия Дмитриевича. Он прикладывает максимум усилий, чтобыстройка завершилась быстрее, но без ущерба качеству и безопасности.



По поручению Президента России Владимира Путина с 1 января 2022 года началась реализация новой масштабной федеральной программы капитального ремонта школ. «Универсарий» стал одним из первых учреждений образования в Новосибирске, капитальный ремонт которого был начат в рамках программы «Образование». С 2022 года на капитальный ремонт гимназии №14 израсходовано более 124 млн рублей.

Распределение субсидии 5 млн рублей из областного бюджета депутата Валерия Червова на 2024 год

Ленинский район, 3 873 420 рублей

- мкр-н Горский, 52: озеленение придомовой территории, **100 000 руб.**
- мкр-н Горский, 1: установка игрового и/или спортивного оборудования и/или малых архитектурных форм, **150 000 руб.**
- МКДОУ д/с №347, ул. Выставочная, 22: замена окон, **100 000 руб.**
- МБДОУ д/с №66, ул. 2-я Чулымская, 111а: приобретение шкафа для музыкальной аппаратуры, **140 000 руб.**
- мкр-н Горский, 69: геодезически-изыскательские работы, **310 000 руб.**
- мкр-н Горский, 86: спил, снос, обрезка деревьев, **190 000 руб.**
- ул. Планировочная, 14: обустройство территории (ограждение газона), **65 000 руб.**
- ул. Планировочная, 47/1: озеленение придомовой территории, **250 000 руб.**
- ул. Путевая, 11: устройство пешеходного тротуара, **180 000 руб.**
- МКДОУ д/с №322, ул. Блюхера, 11: установка игрового и/или спортивного оборудования и/или малых архитектурных форм, **200 000 руб.**
- МАОУ «Инженерный лицей НГТУ», ул. Выставочная, 36: приобретение и установка дверей, **200 000 руб.**
- МБОУ СОШ №56, ул. Планировочная, 7: приобретение мебели, **150 000 руб.**
- МКДОУ д/с №208, ул. Блюхера, 12: приобретение оргтехники, МФУ, **150 000 руб.**
- ул. Котовского, 14: озеленение придомовой территории, **91 160 руб.**
- МБОУ СОШ №69, ул. 2-я Портовая, 36: приобретение и установка дверей, **300 000 руб.**
- ул. Геодезическая, 3: обустройство придомовой территории (ограждение газона), **254 572 руб.**
- пр-т К. Маркса, 43: снос с корчеванием (дроблением) пня и/или обрезка зелёных насаждений, **31 000 руб.**
- ул. Восточный поселок, 7а: установка игрового и/или спортивного оборудования и/или малых архитектурных форм, **100 000 руб.**
- ул. Планировочная, 56: установка игрового и/или спортивного оборудования и/или малых архитектурных форм, **138 270 руб.**
- МБУДО ДООЦ «Спутник», ул. Ватутина, 12: приобретение татами для единоборств, **100 000 руб.**
- ул. Планировочная, 3: обустройство придомовой территории (ограждение газона), **100 000 руб.**
- МБОУ СОШ №72, Чулымская 2-я: ремонтно-строительные работы, **273 418 руб.**
- МАОУ «Гимназия №14» – образовательный центр «Универсарий», пр-т К. Маркса, 31: приобретение мебели, **250 000 руб.**
- ул. Восточный Посёлок, 11А: снос с корчеванием (дроблением) пня и/или обрезка зелёных насаждений, **50 000 руб.**

Кировский район, 1 126 580 рублей

- ул. Немировича-Данченко, 155/1: обустройство придомовой территории (приобретение вазонов), **40 000 руб.**
- ул. Новогодняя, 20: снос с корчеванием (дроблением) пня и/или обрезка зелёных насаждений, **200 000 руб.**
- МАУДО СШ «ЦЗВС», ул. Западная, 2А: приобретение и установка ограждения, **43 183 руб.**
- пер. Ремесленный, 2; ул. Социалистическая, 22; ул. Тракторная, 10; ул. Магнитогорская, 25; ул. Яковleva, 1А, ул. Тульская, 2А: благоустройство муниципальной территории, **100 000 руб.**
- МБОУ СОШ №170, ул. Выставочная, 18: приобретение и установка системы автоматики и домофонии, **243 397 руб.**
- МАОУ «Лицей №176», ул. Новогодняя, 20/2: приобретение компьютеров, **250 000 руб.**
- МБДОУ «Детский сад №4 «Семья»», ул. Тульская, 94: ремонт кухни, **250 000 руб.**

Распределение субсидии 6 млн рублей из областного бюджета депутата Валерия Червова на 2025 год

Ленинский район, 4 647 090 рублей

- ул. Геодезическая, 19: снос с корчеванием (дроблением) пня и/или обрезка зелёных насаждений, **50 000 руб.**
- мкр-н Горский, 52: озеленение придомовой территории, **150 000 руб.**
- мкр-н Горский, 2: озеленение придомовой территории, **100 000 руб.**
- МБДОУ д/с №66, ул. 2-я Чулымская, 111а: приобретение кухонного оборудования, **131 350 руб.**
- мкр-н Горский, 5: озеленение придомовой территории, **500 000 руб.**
- ул. Блюхера от д. 4 до д. 20: снос с корчеванием (дроблением) пня и/или обрезка зелёных насаждений, **300 000 руб.**
- ул. Восточный Посёлок, 11А: снос с корчеванием (дроблением) пня и/или обрезка зелёных насаждений, **100 000 руб.**
- МБУК «Централизованная библиотечная система Ленинского района», филиал «Библиотека им. А. А. Фадеева», ул. Полярная, 17: приобретение оргтехники, **50 000 руб.**
- МБУК «Централизованная библиотечная система Ленинского района», филиал «Библиотека им. П. П. Бажова», Новогодняя, 11: приобретение комплектующих для оргтехники, **50 000 руб.**
- МБОУ СОШ №210, мкр-н Горский, 7: приобретение информационных стендов, **200 000 руб.**
- ул. Ватутина, 25: снос с корчеванием (дроблением) пня и/или обрезка зелёных насаждений, **150 000 руб.**
- ул. 1-я Чулымская, 11: снос с корчеванием (дроблением) пня и/или обрезка зелёных насаждений, **80 000 руб.**
- МБОУ СОШ №69, ул. 2-я Портовая, 36: приобретение конструкторов для робототехники, **300 000 руб.**
- МАОУ «Инженерный лицей НГТУ», ул. Выставочная, 36: ремонт школьной столовой, **200 000 руб.**
- ул. Планировочная, 47/1: озеленение придомовой территории, **50 000 руб.**
- МБОУ СОШ №56, ул. Планировочная, 7: ремонт кабинета, **400 000 руб.**
- ул. Путевая, 17: снос с корчеванием (дроблением) пня и/или обрезка зелёных насаждений, **200 000 руб.**
- ул. Блюхера, 31: снос с корчеванием (дроблением) пня и/или обрезка зелёных насаждений, **92 140 руб.**
- мкр-н Горский, 84: установка подпорной стены ЦТП, **1 000 000 руб.**
- мкр-н Горский, 63/1: благоустройство (асфальтирование тротуара) вдоль детской площадки на придомовой территории, **150 000 руб.**

Кировский район, 872 910 рублей

- ул. Ватутина, 55: устройство пешеходного тротуара, **240 000 руб.**
- МБОУ «Прогимназия №1» ул. Новогодняя, 36А: приобретение конструкторов для робототехники, **150 000 руб.**
- МБДОУ «Детский сад №4 «Семья»», ул. Тульская, 94: приобретение мебели, **200 000 руб.**
- ул. Немировича-Данченко, 155/2: снос с корчеванием (дроблением) пня и/или обрезка зелёных насаждений, **32 910 руб.**
- ул. Немировича-Данченко, 159: снос с корчеванием (дроблением) пня и/или обрезка зелёных насаждений, **100 000 руб.**
- ул. Немировича-Данченко, 157: снос с корчеванием (дроблением) пня и/или обрезка зелёных насаждений, **150 000 руб.**

780 000 рублей субсидии на 2025 год находятся в процессе распределения.